



В Ставрополе следователи СКР поздравили мальчика с ограниченными возможностями здоровья с Международным днем защиты детей



Сотрудники Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ольга Науменко и Валерия Буйновская навестили Ольгу Алексеевну Кузьменко и ее 11-летнего внука Данила, который страдает врожденным заболеванием.

Сотрудники СКР год назад узнали о сложной судьбе Данила, у которого аномалия развития позвоночника, отчего мальчик плохо ходит. Бабушка воспитывает его одна: папа ребенка умер, а мама не принимает участия в жизни сына. Семья остро нуждается в помощи и поддержке для лечения и реабилитации ребенка. С первой встречи следователи подружились с жизнерадостным мальчиком, прониклись к его непростой ситуации и по сей день помогают и поддерживают мальчика и его бабушку.

Накануне Международного дня защиты детей сотрудники СКР поздравили Данила, пожелали ему успехов, здоровья и исполнения желаний. Они передали ребенку его любимые «вкусности»,



много фруктов и ягод, а также сумку для вещей в бассейн.

Данил, который осваивает учебную программу на дому, с гордостью поведал друзьям из Следственного комитета, что окончил учебный год на «отлично» и «хорошо». А еще он рассказал о занятиях на тренажере для разгрузки мышц ног, который ранее подарили ему сотрудники СКР.

«Очень полезная штукавина. Я много занимаюсь, потому что мечтаю научиться бегать, как все дети», - сказал Данил.

«Непременно научишься, Даня!» - подбодрили мальчугана офицеры из СКР. Они и их коллеги сделают все возможное для исполнения такой простой и такой сложной детской мечты.

29 Мая 2020

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1468369